
1معــ  

1معــ   

2معــ   

1معــ   

2معــ   

2معــ   

 السند :

 لفلاح حقل بلغ محصولھ على النحو التالي :

 تفاح زیتون نوع الاشجار

 133 150 عدد الاشجار

  كغ140  كغ182 معدل انتاج كل شجرة
 

  :1التعلیمة 

 أبحث عن كتلة المنتوج من كل صنف :

................................................................................................................. 

................................................................................................................. 

................................................................................................................. 

................................................................................................................. 

 :2-1التعلیمة 

 أبحث عن الكتلة الجملیة للمنتوج :

................................................................................................................. 

................................................................................................................. 

 

 :2السند 

 مي الكغ الواحد و ترك الباقي لتحویلھ إلى 1900باع الفلاح نصف محصولھ من التفاح بـ 
 معجون .

  :1-2التعلیمة 

 أبحث عن ثمن التفاح المباع بالدینار :

................................................................................................................. 

................................................................................................................. 

 

 تقییم مكتسبات التلمیذ في 

 نھایة الثلاثي الأول

 السنة الخامسة

 الاسم :................................

 اللقب :................................

 القسم :................................



1معــ   

2معــ   

5معــ   

3معــ   

1معــ   

2معــ  

  :3السند 

 نقل الفلاح الزیتون إلى المعصرة و حولھ إلى زیت زیتون فتحصل على ثلث كتلتھ زیتا .

  : 1-3التعلیمة 

 ماھي كتلة الزیت المتحصل علیھا .

................................................................................................................. 

................................................................................................................. 

  : 4السند 

  د120 كغ و باع الدن الواحد بـ 20أفرغ الفلاح الزیت في أدنان سعة الواحد 

  :1-4التعلیمة 

 أطرح سؤالا (أجیب علیھ بعملیتین ) بطریقتین مختلفتین :

................................................................................................................. 

................................................................................................................. 

................................................................................................................. 

................................................................................................................. 

  : 5السند 

  كغ .42635 و محملة 8145حمل الفلاح التفاح على شاحنة تزن فارغة 

  :1-5التعلیمة 

 أحول :

  كغ = ........................ كغ  و .....................ق و .......................... طن42635

  كغ = ........................ كغ و .......................... طن8145

  كغ = ........................ كغ  و .....................ق 8145

  :2-5التعلیمة 

 أحسب حمولة الشاحنة بالكغ :

................................................................................................................. 

................................................................................................................. 

 



42معـ  

  :6السند 

 وضع الفلاح صنادیق التفاح في المخزن لتحویلھا إلى معجون .

 ھذه أماكن الصنتادیق كما تبین الشبكة 

 

  :1-6التعلیمة 

 ماھي احداثیات النقاط أ , ب,ج و د

 أ (   .   ,    .  )

 ب(   .   ,    .  )

 ج(   .   ,    .  )

 د (   .   ,    .  )

  :2-6التعبلیمة 

 أرسم على الشبكة مناظرات النقاط "أ" و "ج" حسب المحور یمین شمال .

 

 

 

 جدول اسناد الأعداد

 الحساب الذھني      

 
  5مـعـ  4معـ  3معـ  2معـ  1معـ 

0 0 0 0 0 0 

- 0,5 -1- 1,5 0,5 -1 1 0,5 -1 1 0,5 -1- 1,5 

+ 2 1,5 -2 2 1,5 -2 2 2 – 2,5 

++ 2,5 -3- 3,5 2,5 -3 3 2,5 -3 3 3 -3,5 - 4 

 

 


